
 

Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 
RAZDOBLJU OD ODRŽANOG IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA 3. ožujka 2021. DO 3. lipnja 

2021. 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa: St-175/2020 

Dužnik: ADRIATIC CHALLENGE d.o.o. – u stečaju, OIB: 22948168921, Biograd na Moru   

 

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA 

Od održanog izvještajnog ročišta nisam uspio stupiti u posjed knjigovodstvenih podataka stečajnog 
dužnika. Stupio sam u kontakt s djelatnicima ARS Pantheon d.o.o., kako bih se dogovorili za 
primopredaju sigurnosnih kopija knjigovodstvenih podataka ukoliko su u posjedu istih. Prethodno 
su tražili da im dostavim server na kojem se nalaze podaci, međutim pregledom opreme i 
serverskog ormara utvrdio sam da u ostatku imovine koja je zatečena u spremištu Ilirije d.d. nema 
serverskog računala. Knjigovodstvena dokumentacija prijeko je potrebna za rješavanje problema 
dostave obrazaca Poreznoj upravi do dana otvaranja stečajnog postupka, te radi naplate 
potraživanja stečajnog dužnika. Zaključno na navedeno još nije objavljena prodaja sitnog 
inventara u vlasništvu stečajnog dužnika iz razloga što bi računalna oprema mogla biti potrebna 
za pribavljanje knjigovodstvene dokumentacije. 

Odluka o unovčenju plovila u vlasništvu stečajne mase očekuje se na slijedećoj skupštini 
vjerovnika zakazanoj za 9. lipnja 2021. Nisam uspio utvrditi lokaciju, kao ni posjednika 
automobila Fiat Doblo Cargo u vlasništvu stečajne mase. Očekujem i nadam se da će se uredno 
pozvani direktor društva Zsolt Emodi pojaviti na ročištu zakazanog za 9. lipnja 2021. radi 
primopredaje imovine u posjed.  

Ugovoreni su vezovi za plovila u vlasništvu stečajnog dužnika sa ILIRIJA d.d. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Od održanog izvještajnog ročišta nije bilo promjena u stanju stečajne mase.  

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U narednom razdoblju očekuje se konačan rasplet problema u svezi knjigovodstvenih podataka, te 
odluka o unovčenju plovila u vlasništvu stečajnog dužnika. Ukoliko uspijem stupiti u posjed 



 

knjigovodstvenih podataka započeti ću s unovčenjem potraživanja sukladno odluci skupštine s 
održanog izvještajnog ročišta. 

 

U Murteru, 03. lipnja 2021. 

Stečajni upravitelj 
Ivan Morosavljević 
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